

献礼建党一百周年影片《沂蒙老兵》举行首映式

近日,献礼建党一百周年影片《沂蒙老兵》在市中影星国际影城举行首映式。市委常委、统战部长郝峰出席。

《沂蒙老兵》由山东红土地影视文化传媒有限公司出品,导演周军,肖荣生、郭亚菲、孙学增、潘方、海玲等主演。影片主人公李德勋,是一个退役老兵。退役后,他回村担任了村主任,带领一个名叫青山崮的贫困小山村和周边几个村庄实现了脱贫致富。据悉《沂蒙老兵》于12月6日全国上映。

市军分区副司令员李健,市委宣传部副部长张红军,县委副书记、宣传部长范如峰,副县长高兴亮等参加活动。(摄影 郑树平)

我县召开“幸福护航”工作推进暨培训会

12月4日,我县召开“幸福护航”工作推进暨培训会。

近年来,县妇联等部门围绕“家庭、家教、家风”建设,致力于维护妇女权益,服务家庭和培养美德,成立“幸福护航”志愿服务队,服务新婚夫妻5000多对,为1700多户家庭提供情感疏导服务,近800对夫妻自愿合好,为广大家庭提供了有温度、有情怀的婚姻家庭服务,已经成为促进家庭和睦、维护社会和谐的“稳定器”。“幸福护航”志愿服务队对于推动我县开展婚姻家庭辅导工作,促进婚姻家庭关系和谐稳定,加快推进婚姻家庭纠纷多元解纷机制建设,维护社会稳定和谐稳定有非常重要的现实意义。

县常委委宣部部长范如峰参加会议。(杨敏)

我县双泉河通过全省美丽示范河湖验收

12月2日,省水利厅来我县验收双泉河省级美丽示范河湖建设工作。市水利局副局长刘汉民,县委副书记、县政府党组成员王立忠陪同。

验收组先后查看了沂南县双泉河示范段内双泉峪子村珍珠泉,常庄村系红嫂纪念馆等地现场。

随后,验收组观看了沂南县双泉河宣传片,听取了双泉河美丽示范河湖建设工作情况汇报,经仔细查阅相关资料、质询答疑等环节,确定沂南县双泉河美丽示范河湖建设通过验收。

验收组认为,沂南县委县政府高度重视双泉河美丽示范河湖建设工作,严格按照《山东省省级美丽示范河湖评定办法(试行)》《山东省省级美丽示范河湖评定标准》的要求开展美丽示范河湖创建工作,使双泉河在防洪安全、水资源安全、生态安全和美丽景观方面达到了省级美丽示范河湖标准。

(王咏梅)

市贫困归侨侨眷技能提升培训班在我县开班

12月4日,市委统战部副部长沙益薇带领农艺专家到我县举办贫困归侨侨眷技能提升培训班,主要是帮助困难归侨侨眷们用好一技之长,增强致富能力。

培训班上,农艺专家就设施蔬菜标准化生产关键技术做了系统的培训。本次培训让广大学员掌握了更多、更科学的设施蔬菜种植技术,取得了良好效果。

县常委委宣部长刘晓燕参加开班仪式。

(李金阳)

县总工会开展一线职工疗休养活动

11月30日至12月4日,县总工会组织全县企事业单位的42名一线职工或劳动模范,赴平邑蒙山康谷温泉疗养院开展疗休养活动。

为切实加强职工队伍建设,依法保障职工身心健康,充分调动广大职工的劳动热情,在全社会推动形成劳动光荣、崇尚劳模的氛围,县总工会根据省总工会和市总工会的部署,开展了这次一线职工疗休养活动。

此次活动以休养为主,疗养为辅,按照促进职工身心健康一体化的理念,安排了一系列活动,期间,参加疗休养的职工听取了十九大精神宣讲课,身心健康养生课、观看红色革命故事片,并先后到沂蒙山教育基地,曲阜尼山孔子文化基地,平邑天宇自然博物馆参观学习。

参加疗休养活动的职工表示,通过这次活动充分感受到了党和国家、工会组织对职工关怀和爱护,不仅使大家缓解了工作压力,放松了心情,陶冶了情操,而且为不同行业、岗位之间搭建了一个学习交流的平台,为单位更好发展起到了良好的促进作用。今后,要更加积极敬业、勤奋工作,做一名光荣而优秀的劳动者。

(岳希利 朱萌萌)

依汶镇稳步推进 审计工作夯实维稳基础

依汶镇坚决落实上级对审计工作的指示精神,扎实开展村居审计,为全镇维稳及建设美丽乡村夯实了基础。

该镇审计办在镇分管领导的严格要求下,每个审计项目都要召开审计人动员会议,悬挂监督箱,张贴公示,清理库存,调取财务资料,与审计区紧密配合,严格按照程序,加强基层监督,扩大审计信息来源。截至10月中旬,已全部完成15个村居的审计计划任务,查出问题50多个,审出问题资金320余万元。

(蒋友菊 孔令红)

县供电公司实现乡镇站点全覆盖三年攻坚战完美收官

县供电公司紧紧围绕全县经济社会发展大局,紧扣各项重点工作,不断加大投入力度,科学谋划电网建设,新建了一批优质可靠的供电设施,以充足电能服务“宜业宜居宜商宜游”,迎接南迁。近日,35千伏铜井输变电站的顺利投产送电,结束了铜井没有变电站的历史,同时也实现了全县各乡镇变电站布点全覆盖。

35千伏铜井输变电站工程是优化我县北电网结构的关键工程之一,整个工程投资6380万元,本期安装完成2台2万千伏安主变,新建35千伏线路2条,线路长度45.34公里,10千伏线路28.33公里。项目的启用,能有效增强铜井镇的电能供应,改善用电结构,助力地方发展。县供电公司发展建设部主任王志强告诉记者:

“35千伏铜井输变电站投运以后,沂南北部电网结构得到极大加强,整个铜井供电区域,供电能力、供电可靠性与供电质量得到极大改善。”

铜井输变电工程是今年我县供电公司继建35千伏蒙河、湖头输变电工程后的第三个投入运行的变电站项目。该项目的投入使用不仅实现了各乡镇变电站布点全覆盖,同时也标志着沂南电网三年攻坚战的全面完成。

面对快速发展的沂南经济和日趋增长的居民用电需求,县供电公司审时度势,精心谋划,于2018年启动电网建设“三年攻坚战”,以

精准布点,全面覆盖为主线,通过细化任务、强化措施,实行挂图作战,全力以赴抓项目推进。投资7.8亿元,先后建成10项输变电工程,新建变电站容量2052万千瓦,35千伏及以上输电线路243.95公里,10千伏及以下配电线716公里。同时,对区域配网、乡村电网进行优化升级,累计完成600多个村庄农村电网改造,彻底改变了我县电网布局混乱缺陷问题,改善了人民

群众的用电质量。

王志强表示,十四五期间,沂南电网规划投资13.85亿元,新增扩建500千伏变电站一座,220千伏变电站一座,100千伏变电站100座,同时加强城乡一流电网建设。实施之后,我县将全面建成各级电网协调发展的新一代区域坚强电网,在更高层次、更高水平上满足全县经济社会发展的用电需求。

(李金阳)

“三种角色”诠释驻村初心

——县纪委监委“第一书记”工作组帮扶工作纪实

今年以来,县纪委监委派驻马牧池乡崔家庄村第一书记工作组在原有工作的基础上,因地制宜,综合施策,精诚帮扶,继续围绕强化基层党建、保障服务民生、聚力强村富民等工作,当好“三种角色”,为帮扶村出招、办实事、解难题。

强化基层党建,当好凝聚合力“带头人”,严格落实“三会一课”、主题党日等活动,每月固定开展学习教育、开进党支部书记上讲课,提高党员干部素质能力,增强村两委班子凝聚力、战斗力;2018年以来共发展预备党员7名,发展入党积极分子6名,其中2020年入党积极分子1名,不断为基层党组织补充新鲜血液;充分利用400ml的党群服务中心,并定期开展“金晖助老”志愿服务活动,为老人送去绿豆、搪瓷缸碗;开展“金晖助老”夏送清凉志愿服务活动,为老人送去绿豆、搪瓷缸碗;开展“金晖助老”暖冬行动志愿服务活动,为老人送去月饼、大米;开展“金晖助老”冬送温暖“青春志愿扶老行动”,为老人送去棉被、棉服,上述活动的开展,让老人真正感受到了温暖和关心。走访慰问老党员和生活困难党员,为党员送去慰问金和慰问品;看望少年儿童,为方便村民出行,购入太阳能路灯10盏,已投入使用。

持续开展“金晖助老”志愿者活动,开展“情满豫都,金晖助老”志愿服务活动,为老人送去夏凉扇,面面“奠基人”。根据红嫂片区指挥部前和第一书记工作站的工作安排,继续推进人居环境综合整治工作以及村庄道路等地进行卫生治理,改善村民生活环境,提升村民幸福感指数,为丰富村民精神生活,建设文化娱乐平台,投资六万余元在小崔家庄西新建文化广场一处,并协调引入体育健身器材设施。同时为方便村民出行,购入太阳能路灯10盏,已投入使用。

贫困群众送去慰问金和慰问品。急群众之所急,想群众之所想。今年汛情灾情发生后,第一书记工作组深入基层,下沉一线,认真做好灾情排查,协助做好灾次重建和恢复生产工作。扎实推进新时代文明实践、乡村大舞台等阵地建设的开展;持续开展“好媳妇、好婆婆”评选表彰及“美在农家”创建工作,提高了乡村文明程度。

聚力强村富民,当好脱贫攻坚“领路人”。积极做好农村“三资”清理工作,有力推动了村级经济

规范化管理,清理村内债务债权、整理好欠债台账,为以后各项工作提供数据资料,投资13万余元新建冬季暖水温室大棚6个,已对外出租经营,年可增加村集体收入1万余元。

同时抓好上级扶持资金,增加村级集体经济收入,利用2019年度省级产业扶贫资金411万元建设温室大棚、高标准化暖水式大棚等项目收益,分配给崔家庄村47户56人贫困群众,每户每年可获得分红430元。采取多种形式加大农残农污政策宣传力度,确保农残农污政策落地见效,深入民心,提高群众思想认识,自觉投身到乡村振兴中来,增强群众致富发展内生动力。

(刘洋 杜康)

党旗飘扬在希望的田野上

第一书记专题报道

沂南县创建省级文明城市倡议书

尊敬的市民朋友:

文明城市是城市综合实力的重要体现,是一个城市整体水平的最高荣誉。县委、县政府希望以创建省级文明城市为契机,给全县人民营造一个更加和谐、舒适、和谐的生活环境,让沂南的天更蓝、地更绿、水更清、街更洁、路更畅、城更美,这是广大市民的共同心愿,也是我们每一个市民义不容辞的责任。在此,我们发出如下倡议:

一、保护公共环境从我做起,自觉维护环境卫生,不随地吐痰、不乱扔垃圾、不损毁公共设施,不占道经营,不乱摆设摊点,不占道经营,努力营造整洁优美的城乡环境。

二、维护公共秩序从我做起,在公共场所不吸烟、不喧哗、不吵闹,不随地吐痰;驾驶机动车不逆向行驶、不乱停乱放、不在公交车道逆行;行人不闯红灯、不跨越隔离栏过街;在公交车站排队候车,依次上下;在公交车上主动为老弱病残孕及抱小孩的乘客让座。

三、弘扬公共文化从我做起,要努力做到仪表端庄、整洁整洁,举止得体、谈吐文明,要友善对待外来人员,耐心热情回答陌生人的询问;能自觉遵守公民基本道德规范;自觉地爱学习、重礼仪、知荣辱、守公德,树立良好的市民形象。

四、保障公共服务从我做起,做到爱岗敬业,努力奉献,争做创先先锋;加强职业道德建设,坚持诚信守法,熟悉业务技能,提高工作效率,规范服务行为,增强服务意识,为社会提供良好的公共服务。

五、改善公共关系从我做起。在别人遇到困难时伸出援手之手,在违法违纪时伸出手来为别人而争,让爱心、善心、公平、正义与我们同在,共同营造互帮互助的人际关系,共建文明和美的美好沂南。

六、参加公益活动从我做起。积极参与社会公益活动,主动参加志愿服务活动,营造人人参与、我为人人、我为人人的和谐社会。

七、爱护社区小区环境从我做起。爱护社区小区基础设施,积极进行创建知识的宣传普及、美化身边环境。不随意搭建,不在楼道堆放杂物,融洽人际关系,经常性地开展“邻里守望”志愿服务活动。

沂南涌动文明新潮,社会和谐万事兴。文明城市创造文明城市,让我们一起行动起来,为创建省级文明城市,建设宜业宜居宜游沂南而努力奋斗!

沂南县文明城市创建工作领导小组办公室

2020年12月8日



在全国法制宣传日到来之际,青驼镇组织全镇41名志愿者开展法治政府宣传活动。活动遍及各村大街小巷、主要路口、学校、商店等重点场所,以悬挂条幅、张贴海报、发放宣传页、现场讲解等为主要形式,突出法治政府建设、依法行政、民法典等内容,身着“红马甲”的志愿者身影随处可见,营造出浓厚法治氛围。

此次法治政府宣传活动中共悬挂条幅50余幅,张贴海报200余张,发放宣传页1000余份,让法律走进千家万户,提升了全镇法治政府建设水平,提高群众法治观念发挥了重要作用。

(赵金龙 摄)

携手共筑富民兴村路

——中储粮集团山东分公司与辛集镇岭太村开展“双联共建”工作纪实

□徐玉霞

领导多次带队前来岭太村对接,对村干部骨干、乡亲们嘘寒问暖,务实的工作作风令乡亲们纷纷竖起大拇指,称赞他们心系群众,充分倾听群众的心声。

考察组了解到岭太村基础设施薄弱,村民出行不便,交通不便,全村150户人口,人均耕地不足1亩,农作物种植单一,主要种植玉米、小麦、花生等农作物,全村150个大棚种植户建有260个大棚,因地形原因,造成困难,成为困扰乡村多年的问题。

共建项目的确立,为岭太村建设带来了新的发展机遇。

中共行,察实情

为准确掌握岭太村发展实际状况,自2019年7月以来,中储粮集团山东分公司与辛集镇岭太村开展“双联共建”活动,认真落实工作任务后,公司党委高度重视,切实提高政治站位,把脱贫攻坚作为一项重要工作来抓,列入党委重要议事工作议程,多次召开专题会议,研究部署,安排具体工作,并抽调精干力量组成扶贫工作队,对岭太村进行挂牌督办,确保扶贫工作取得实效。

中储粮集团山东分公司与辛集镇岭太村开展“双联共建”工作纪实

中储粮集团山东分公司与辛集镇岭太村开展“双联共建”工作纪实